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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни. Навчальна дисципліна “Юридичне 

документознавство” спрямована на ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

правилами і засобами створення нормативно-правових та правозастосовних 

актів, формування вміння застосовувати досягнення різних наук у сфері 

юридичної техніки, навчання здобувачів використовувати світовий досвід у 

сфері юридичної техніки. Це дасть змогу сформувати у здобувачів вищої освіти 

здатність до засвоєння та системного аналізу нових знань у сфері юридичного 

документознавства; кваліфіковано в письмовій формі складати управлінські, 

кримінально-процесуальні, адміністративно-правові, цивільно-правові, 

цивільно-процесуальні документи відповідно до вимог законодавства, 

юридичної техніки.  

Мета та завдання дисципліни: 

1. Досягнення всебічного розуміння правил-вимог юридичної техніки до 

складання й оформлення юридичних документів;  

2. Засвоєння техніки складання юридичних документів відповідно до вимог 

законодавства України, граматичної та стилістичної правильності, 

термінологічної коректності, ясності, чіткості;  

3. Недопущення правозастосовних помилок у документах. 

4. Формування у здобувачів вищої освіти знань щодо особливостей 

правотворчої та правозастосовної діяльності, системи науково-теоретичних і 

практичних знань з основ юридичної техніки;  

5. Висвітлення сучасних проблем документування правової  

інформації, закономірностей створення юридичних документів;  

6. Забезпечення розуміння здобувачами вимог юридичної техніки до 

текстів нормативно-правових та індивідуальних актів.  

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

- основні вимоги до укладання й оформлення управлінських, кримінально-

процесуальних, адміністративно-правових і цивільно-правових документів з 

огляду на їх призначення та види;  

- особливості та види правотворчих і правозастосовних помилок, яких 

припускаються у документах; 

-  методи усунення правозастосовних помилок. 

- У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти: 

- укладати й оформляти управлінські, кримінально-процесуальні, 

адміністративно-правові і цивільно-правові документи; 

- застосовувати на практиці засоби, прийоми, правила юридичної техніки 

при складанні юридичних документів; 

- послідовно й логічно викладати інформацію, правильно оформлювати та 

розташовувати реквізити у текстах правозастосовних актів. 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі освіти 

внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 
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компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП/ОНП «Правоохоронна діяльність»). 

Код 

компетентност

і 

Назва компетентності Результати навчання 

ЗК1. Здатність 

застосовувати знання 

у практичних 

ситуаціях. 

РН2. Організовувати культурний 

діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності. 

ЗК2. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 

РН5. Розробляти тексти та документи з 

питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською та 

іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах. 

ЗК3. Здатність 

спілкуватися 

державною мовою як 

усно, так і письмово. 

РН6. Розуміти принципи і мати 

навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у 

сфері правоохоронної діяльності. 

СК 3 Здатність професійно 

оперувати 

категоріально-

понятійним апаратом 

права і 

правоохоронної 

діяльності. 

РН7. Здійснювати координацію 

діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також 

комунікацію з фізичними та 

юридичними особами з метою 

своєчасного реагування на кримінальні 

злочини, адміністративні 

правопорушення та події. 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Курс 1 

Семестр  2 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

 

 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна 

форма 

заочна 

форма 

 лекції 22 - 
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 семінари,   практичні 20 - 

Самостійна робота 
 

48 - 

 

Форма підсумкового 

контролю 

залік  

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Пререквізити Постреквізити 

- - 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

Змістовий модуль 1  

Діловодство в системі Міністерства внутрішніх справ  

 

Тема 1. Юридичне документознавство як фундаментальна і прикладна 

наукова дисципліна (2 год). 

Предмет, мета, завдання навчальної дисципліни, її зв`язок з іншими 

дисциплінами. Сучасна нормативна база, що регулює процеси роботи з 

документами.  

Питання для самостійного вивчення: розвиток документознавства в 

Україні (2 год) 

 

Тема 2 Юридичний документ як носій правової інформації (2 год.). 

Поняття інформації, документа. Функції та класифікації документів. 

Питання для самостійного вивчення: Опрацювати Закон України «Про 

інформацію» (4 год). 

 

Тема 3. Юридична техніка як інструмент укладання текстів правових актів 

(2 год.) 

1. Юридична техніка: поняття, мета, види. Засоби, прийоми, правила як 

елементи юридичної техніки. Правові, логічні, структурні, лінгвістичні вимоги, 

що висуваються до юридичних документів. Сутність, призначення, мета 

юридичної техніки. Становлення і розвиток юридичної техніки. Вдосконалення 

юридичної техніки протягом історії розвитку права.  

2. Види юридичної техніки. Засоби юридичної техніки, що вживаються при 

формуванні змісту правових актів. Правила і прийоми юридичної техніки, що 

вживаються при формуванні змісту правових актів. Сутність правових та 

логічних вимог до оформлення юридичних документів. Система структурних та 

лінгвістичних вимог, що висуваються до юридичних документів. 

Питання для самостійного вивчення: Скласти класифікаційну 

характеристику видів юридичної техніки. Проаналізувати історичні етапи 

розвитку юридичної техніки (6 год.) 

Тема 4. Правозастосовні помилки (2 год) 

Визначення поняття правозастосовних помилок. Види правозастосовних 

помилок. Причини появи та шляхи усунення правотворчих і правозастосовних 

помилок у текстах юридичних документів. Правові, логічні та структурні 

помилки, яких припускаються у текстах юридичних документів, і методи їх 

усунення. Лінгвістичні, фактичні, технічні помилки, яких припускаються у 

текстах юридичних документів,  та методи їх усунення.  
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Питання для самостійного вивчення: Поняття правотворчої помилки (4 

год) 

 

Тема 5. Лінгвістичні правила складання юридичних документів (2 год.) 

Лінгвістичні вимоги до викладу матеріалу в текстах юридичних 

документів. Уживання юридичних термінів у текстах нормативно-правових та 

правозастосовних актів.  Нормативне речення як основна мовна одиниця тексту 

юридичного документа. Правила написання складних слів, великої букви. 

Оформлення покликань на інші нормативно-правові акти. 

Питання для самостійного вивчення: Дати характеристику 

морфологічним особливостям юридичних документів. Дати характеристику 

лексичним особливостям юридичних документів. Дати характеристику 

стилістичним особливостям юридичних документів. Дати характеристику 

синтаксичним особливостям юридичних документів (8 год.) 

 

Тема 6. Реквізити юридичних документів (2 год.) 

Реквізит юридичного документа як його інформаційний елемент.  Поняття 

“бланк  документа”, “формуляр-зразок”. Постійні та змінні реквізити 

документів. Постійні реквізити формуляра документа.  Оформлення реквізитів 

документів 

Питання для самостійного вивчення: Особливості проставлення відбитку 

печатки (2 год). 

 

Тема 7 Організація справочинства в системі МВС України (2 год.) 

Поняття справочинства, документообігу та документування. Нормативна база, 

що регулює ведення справочинства в системі МВС України. Організація 

документообігу та виконання документів. Поняття цінної інформації, 

конфіденційних документів. Система захисту цінної інформації та 

конфіденційних документів. Порядок роботи персоналу з цінною інформацією 

та конфіденційними документами. Організація моніторингу виконання 

документів. Контроль за виконанням документів. Архівне зберігання 

документів. Особливості зберігання документів у системі МВС України.  

Питання для самостійного вивчення: Дати характеристику основних 

законодавчих актів України в архівній справі. Експертна оцінка цінності 

документа (4 год). 

Змістовий модуль 2  

Техніка створення документів  

 

Тема 8 Техніка створення документів управлінської діяльності (2 год) 

Призначення, склад, види організаційно-правових та розпорядчих документів. 

Вимоги до складання й оформлення організаційно-правових та розпорядчих 
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документів. Процедура видання розпорядчих документів. Особливості 

укладання організаційно-правових та розпорядчих документів.  

Поняття, види та характеристика розпорядчих документів.  

Поняття, види та характеристика інформаційно-довідкових документів. 

Поняття, види та характеристика документів кадрової діяльності. 

Поняття, види та характеристика особистих офіційних документів. 

Поняття, види та характеристика організаційних документів  

Питання для самостійного вивчення: Процедура видання розпорядчих 

документів. Форми звертання, які вживаються в документах (6 год). 

 

Тема 9 Техніка створення кримінально-процесуальних документів (2 год.) 

 Кримінально-процесуальні документи: визначення поняття, класифікації. 

Вимоги Кримінального процесуального кодексу України до форми й змісту 

кримінально-процесуальних документів. Структура кримінально-процесуальних 

документів.  

 Підготовка й складання процесуальних актів, пов’язаних із проведенням 

слідчих (розшукових) дій. Підготовка й складання актів застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Підготовка й складання 

процесуальних актів зупинення, відновлення, закінчення досудового 

розслідування. Методи усунення правозастосовних помилок у текстах 

кримінально-процесуальних документів. 

Питання для самостійного вивчення: Дати визначення 

термінам: “кримінальний процесуальний документ”, “процесуальний акт”, 

“кодекс”, “обвинувальний акт”, “вирок”, “клопотання”, “доручення”, досудове 

розслідування”, “дізнання”, “досудове слідство”. 

 Вказати, на які види поділяються слідчі (розшукові) дії за своєю 

процесуальною формою (6 год). 

 

Тема 10 Техніка створення адміністративно-правових документів (2 год.) 

Ознаки, сутність, призначення та юридична природа адміністративно-правових 

документів. Класифікації адміністративно-правових документів. Основні 

вимоги, які висуваються до складання й оформлення адміністративно-правових 

документів.  

Правила складання й оформлення адміністративних постанов та 

адміністративних протоколів. Укладання постанови по справі про 

адміністративне правопорушення, постанови про закриття справи про 

адміністративне правопорушення. Укладання протоколів про адміністративне 

правопорушення, протоколів особистого огляду та огляду речей, протоколів про 

адміністративне затримання особи, яка вчинила адміністративне 

правопорушення. Методи усунення правозастосовних помилок у текстах 

адміністративно-правових документів. 
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Питання для самостійного вивчення: Дати характеристику вимог 

юридичної техніки, що висуваються до адміністративно-правових документів (4 

год). 

 

Тема 11 Техніка створення цивільно-правових та цивільно-процесуальних 

документів (2 год.) 

Цивільно-правовий документ: визначення поняття, сфера застосування, 

види. Цивільно-правові договори: призначення, види, вимоги   до  складання та 

оформлення. Укладання цивільно-правових документів (які визначають 

цивільну правосуб’єктність фізичних осіб, регулюють право спадкування, 

трудові спори). Усунення правозастосовних помилок у цивільно-правових 

документах. 

Позовне провадження. Позови у цивільному судочинстві. Види позовів. 

Укладання цивільно-процесуальних документів. Усунення правозастосовних 

помилок у цивільно-процесуальних документах. 

Питання для самостійного вивчення: Дати визначення 

термінам: “правочин”, “договір”, “доручення”, “позов”, “позовна заява”, 

“заповіт”, що наявні законодавчих актах, наукових працях, методичних 

рекомендаціях, словниках, “цивільно-правовий документ”, “господарський 

договір”, “договір доручення”, “договір позики” (4 год). 

 

Перелік тем семінарських занять 

 

Змістовий модуль 1  

Діловодство в системі Міністерства внутрішніх справ 

Тема 2. Документ як системний об’єкт документознавства (2 год) 

1. Поняття інформації, документа.  

2. Функції документів. 

3. Визначення понять “юридичний документ”, “правовий акт”, “нормативно-

правовий акт”, “індивідуальний акт”, “правозастосовний акт”, 

“правореалізаційний акт” у державних стандартах, нормативно-правових 

актах, лексикографічних джерелах.  

4. Класифікації юридичних документів. 

 

Тема 4. Правозастосовні помилки (2 год) 

1. Визначення поняття правозастосовних помилок. Види правозастосовних 

помилок.  

2. Причини появи та шляхи усунення правотворчих і правозастосовних помилок 

у текстах юридичних документів.  
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3. Оформлення посилань, відсилань у текстах правозастосовних актів, правила 

цитування правових приписів. 

4. Логічні та структурні помилки, яких припускаються у текстах юридичних 

документів, і методи їх усунення.  

5. Лінгвістичні помилки, яких припускаються у текстах юридичних документів,  

та методи їх усунення.  

6. Фактичні й технічні помилки, яких припускаються у текстах юридичних 

документів,  та методи їх усунення.  

7. Аналіз та редагування текстів правозастосовних актів у аспекті дотримання 

логічних, структурних, мовностилістичних вимог.  

 

Тема 5. Лінгвістичні правила складання юридичних документів (2 год) 

1. Лінгвістичні вимоги до викладу матеріалу в текстах юридичних документів. 

2. Уживання юридичних термінів у текстах нормативно-правових та 

правозастосовних актів. 

3. Нормативне речення як основна мовна одиниця тексту юридичного 

документа. 

4. Правила написання великої літери. 

5. Правила розставлення розділових знаків. 

6. Правила написання складних слів. 

 

Тема 6. Реквізити юридичних документів (4 год) 

1. Реквізит юридичного документа як його інформаційний елемент. 

2. Поняття “бланк  документа”, “формуляр-зразок”.  

3. Постійні та змінні реквізити документів. Постійні реквізити формуляра 

документа.   

4. Оформлення реквізитів документів. Вимоги до оформлення таких реквізитів: 

Зображення Державного Герба України 

Коди 

Найменування установи 

Довідкові дані про установу 

Назва виду документа 

Дата документа 

Реєстраційний індекс документів 

Посилання на документ 

Місце складення або видання 

Адресат 

Гриф затвердження документа 
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Резолюція 

Короткий зміст документа 

Відмітка про контроль 

Текст документа 

Відмітки про наявність додатків 

Підпис 

Візи та гриф погодження для документів 

Відбиток печатки 

Відмітка про засвідчення паперових копій документів 

Відмітки про створення, виконання документа 

Запис про державну реєстрацію. 

 

Тема 7. Організація справочинства в системі МВС України (2 год.) 

1. Поняття справочинства, документообігу та документування. 

Адміністративне і спеціальне справочинство. 

2. Нормативна база, що регулює ведення справочинства в системі МВС 

України. 

3. Організація документообігу та виконання документів. 

4. Поняття цінної інформації, конфіденційних документів. Система захисту 

цінної інформації та конфіденційних документів. Порядок роботи персоналу з 

цінною інформацією та конфіденційними документами.  

5. Організація моніторингу виконання документів. Контроль за виконанням 

документів.  

6. Складення номенклатури справ. Формування справ.  

Архівне зберігання документів. Особливості зберігання документів у 

системі МВС України. 

Змістовий модуль 2  

Техніка створення документів  

 

Тема 8. Техніка створення документів управлінської діяльності (2 год.) 

1. Поняття, види та характеристика розпорядчих документів.  

2. Поняття, види та характеристика інформаційно-довідкових документів. 

3. Поняття, види та характеристика документів кадрової діяльності. 

4. Поняття, види та характеристика особистих офіційних документів. 

5. Поняття, види та характеристика організаційних документів  

 

Тема 9. Техніка створення кримінально-процесуальних документів (2 год.) 

1. Кримінально-процесуальні документи: визначення поняття, класифікації.  

2. Вимоги Кримінального процесуального кодексу України до форми й змісту 

кримінально-процесуальних документів. Структура кримінально-процесуальних 

документів.  
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3. Підготовка й складання процесуальних актів, пов’язаних із проведенням 

слідчих (розшукових) дій.  

4. Підготовка й складання актів застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження.  

5. Підготовка й складання процесуальних актів зупинення, відновлення, 

закінчення досудового розслідування.  

6. Методи усунення правозастосовних помилок у текстах кримінально-

процесуальних документів. 

 

Тема 10 Техніка створення адміністративно-правових документів (2 год.) 

1. Ознаки, сутність, призначення та юридична природа адміністративно-

правових документів. Класифікації адміністративно-правових документів. 

2. Основні вимоги, які висуваються до складання й оформлення 

адміністративно-правових документів.  

3. Правила складання й оформлення адміністративних постанов та 

адміністративних протоколів.  

4. Укладання постанови по справі про адміністративне правопорушення, 

постанови про закриття справи про адміністративне правопорушення. 

5. Укладання протоколів про адміністративне правопорушення, протоколів 

особистого огляду та огляду речей, протоколів про адміністративне 

затримання особи, яка вчинила адміністративне правопорушення.  

6. Методи усунення правозастосовних помилок у текстах адміністративно-

правових документів. 

 

Тема 11 Техніка створення цивільно-правових та цивільно-процесуальних 

документів (2 год.) 

1. Цивільно-правовий документ: визначення поняття, сфера застосування, 

види.  

2. Цивільно-правові договори: призначення, види, вимоги до складання та 

оформлення.  

3. Укладання цивільно-правових документів, які визначають цивільну 

правосуб’єктність фізичних осіб, регулюють право спадкування, трудові 

спори.  

4. Усунення правозастосовних помилок у цивільно-правових документах. 

5. Позовне провадження. Позови у цивільному судочинстві. Види позовів. 

6. Укладання цивільно-процесуальних документів.  

7. Усунення правозастосовних помилок у цивільно-процесуальних 

документах. 

 



13 

 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни «Юридичне 

документознавство» 

Найменування видів робіт Розподіл годин 

 

денна форма заочна форма 

1 семестр 1 семестр 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 48 - 

Опрацювання матеріалу, 

викладеного на лекціях 
18 - 

Підготовка до семінарських занять 

та контрольних заходів 
10 - 

Підготовка звітів з 

практичних  робіт 
- - 

Підготовка до поточного контролю 10 - 

Опрацювання матеріалу, 

винесеного на самостійне вивчення 
10 - 

 

 
 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

Усі теоретичні та методичні матеріали з навчальної дисципліни, а також 

графік відпрацювань, представлені в СДО УКД. Відвідування занять з курсу є 

обов'язковим. Під час проведення лекційних занять, викладач може оцінювати 

знання здобувачів, що значно покращить підсумкову аудиторну оцінку.  

Практичні завдання, які передбачають укладання документів, 

відпрацьовуються не перескладанням теоретичного матеріалу, а практичними 

навичками зі складання відповідних документів. Ті здобувачі, які не виконають 

завдання, отримають оцінку незадовільно. 

З метою закріплення матеріалу під час вивчення курсу може бути 

проведено проміжний тестовий контроль, який не тільки дозволить здобувачам 
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краще запам’ятати вивчений матеріал, а й підготуватися до підсумкового 

контролю. 

Відпрацювання пропущених занять здійснюється студентом впродовж 

трьох тижнів, інакше усі пропуски згідно з відповідним Положенням 

трансформуються у «0» без права перескладання. Студент, який з поважних 

причин, підтверджених документально, не мав можливості брати участь у 

формах поточного контролю має право на його відпрацювання у тритижневий 

термін після повернення до навчання.  

Поведінка поводження здобувачів в аудиторії і взаємини з викладачем 

здійснюються у відповідності до Кодексу корпоративної етики та Принципів і 

норм академічної доброчесності, як функціонують в УКД.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації». 

В основі академічної доброчесності лежить чесність, довіра, порядність у 

виконанні своїх обов’язків, довіра, справедливість, повага та відповідальність.  

Академічна доброчесність покликана боротися із 

- плагіатом як актом шахрайства в студентських роботах, наукових статтях 

та тезах; 

- фабрикацією та фальсифікацією результатів наукових досліджень; 

- обманом, списуванням,  

- використання непередбачених навчальним процесом допоміжних 

матеріалів та технічних засобів. 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути 

притягнені до такої академічної відповідальності: 

- повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік тощо);  

- повторне проходження навчального курсу; 

- відрахування із закладу освіти (крім осіб, що здобувають загальну середню 

освіту). 

Основні моральні принципи, яких повинні дотримуватися викладачі та 

студенти університету в аудиторії: 

- поважати права й гідність особистості. у стосунках між студентами та 

викладачами дотримуватися норм взаємоповаги й рівноправної співпраці, 

тактовності й коректності, ввічливості й толерантності;  

- не допускати вияву національної, релігійної, расової та гендерної 

нетерпимості; 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2020-10/%D0%9A%D0%9E%D0%94%D0%95%D0%9A%D0%A1%20%D0%9A%D0%9E%D0%A0%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%90%D0%A2%D0%98%D0%92%D0%9D%D0%9E%D0%87%20%D0%95%D0%A2%D0%98%D0%9A%D0%98_0.pdf
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
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- підтримувати в навчальних групах та університеті в цілому атмосферу 

доброзичливості, дружби, взаємодопомоги та взаємної відповідальності;  

- завжди дбати про честь і гідність кожного в стінах навчального закладу; 

- постійно підвищувати освітній і культурний рівень. 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з дисципліни 

отриманої під час контрольних заходів. Апеляція здійснюється відповідно 

до «Положення про політику та врегулювання конфліктних ситуацій». 

Ознайомитись з документом можна за покликанням https://bit.ly/3CnfUgk. 
 

 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їхнього логічного та абстрактного 

мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та 

формування особистості майбутнього фахівця в галузі цивільної безпеки. 
 

Програмний результат навчання Метод навчання  Метод 

оцінювання 

РН2. Організовувати культурний діалог 

на рівні, необхідному для ефективної 

професійної діяльності. 

Словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

методи візуалізації 

навчального матеріалу; 

інтерактивні методи 

(Сase study, дискусія, 

мозковий штурм, 

робота в групах 

усна 

відповідь, 

укладений 

документ,  

залік 

РН5. Розробляти тексти та документи з 

питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською та іноземною 

мовами усно і письмово у соціальній і 

професійній сферах. 

 

Словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

методи візуалізації 

навчального матеріалу; 

інтерактивні методи 

(Сase study, дискусія, 

мозковий штурм, 

робота в групах 

усна 

відповідь, 

укладений 

документ, 

залік 

https://bit.ly/3CnfUgk
https://bit.ly/3CnfUgk
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РН6. Розуміти принципи і мати навички 

етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у 

сфері правоохоронної діяльності.  

Словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

методи візуалізації 

навчального матеріалу; 

інтерактивні методи 

(Сase study, дискусія, 

мозковий штурм, 

робота в групах 

усна 

відповідь, 

укладений 

документ, 

залік 

РН7. Здійснювати координацію діяльності 

суб’єктів забезпечення публічної безпеки 

і порядку, а також комунікацію з 

фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на 

кримінальні злочини, адміністративні 

правопорушення та події. 

Словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

методи візуалізації 

навчального матеріалу; 

інтерактивні методи 

(Сase study, дискусія, 

мозковий штурм, 

робота в групах 

залік 

 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів», яке розміщено на сайті університету в 

розділі: https://ukd.edu.ua/node/1149 

Здобувачі мають право оскаржувати результати поточного оцінювання, а 

також інформувати про факти конфліктних ситуацій в академічній групі чи з 

викладачем у відповідності до «Положення про політику та врегулювання 

конфліктних ситуацій». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали – «2»; 

«3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/node/1149
https://bit.ly/3CnfUgk
https://bit.ly/3CnfUgk
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норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права 

перескладання. 

Здобувачі освіти, які ведуть конспект лекцій, мають план-проспект 

семінарського заняття, а також формулюють власну аналітичну думку з 

конкретного питання, укладають усі види документів можуть претендувати на 

оцінку відмінно «5». Якщо здобувач відповідав усно і виконував тестові завдання 

під час семінару, викладач вносить до Журналу середню оцінку.  

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 

бали і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на підставі 

укладання додаткового договору здійснюють повторне вивчення дисципліни 

впродовж наступного навчального семестру. 

Підсумковий контроль знань у формі заліку проводиться у вигляді 

комп'ютерного тестування. За результатами підсумкового контролю 

(диференційований залік/екзамен) студент може максимально отримати 40 балів.  

Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, 

вважаються такими, що не склали залік і повинні йти на перескладання.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється у відомостях 

оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання знань за ЄКТС) і є сумою балів, 

отриманих під час поточного та підсумкового контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 

Добре 75 – 89 

Задовільно 60 – 74 

Незадовільно 0 – 59 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 

Не зараховано 0 – 59 

Шкала ECTS 
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A 90 – 100 

B 83 – 89 

C 75 – 82 

D 68 – 74 

E 60 – 67 

FХ 35 – 59 

F 0 – 34 

 

Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 

Об’єктивність процедур проведення контрольних заходів забезпечується 

відмежуванням результатів поточного контролю від результатів підсумкового 

контролю. 
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